BAREM  DE  CORECTARE

CLASA  A IV-A

SUBIECTUL I
[42:(6+a)]x8=5x9+3 .........................................................................................2p
[42:(6+a)]x8=48 ...............................................................................................1p
       42:(6+a)=48:8 ............................................................................................2p
       42:(6+a)=6 .................................................................................................1p
  (6+a)=42:6 ............................................................................................1p
     6+a=7 ................................................................................................1p
         a=7–6 .............................................................................................1p
         a=1 .................................................................................................1p
  TOTAL: 10 puncte
SUBIECTUL II
2648 :4=  662 (un sfert) ....................................................................................3p

  662x3=1986 (3 sferturi) .................................................................................3p
 1986:2=  993 (jumătatea a 3 sferturi) ..............................................................3p
     24:2=    12 (jumătatea) ................................................................................3p
     12:4=      3 (sfertul) ......................................................................................3p
      3x3=      9 (3 sferturi din 24) ......................................................................3p
  993+9=1002 (suma) .......................................................................................2p
   744:4=  186 (sfertul) ......................................................................................2p
      1002–186=  816 (diferenţa) ..................................................................................2p
   816:a=  102 ....................................................................................................2p

a=816: 102 .............................................................................................2p
	a=8


.....................................................................................................2p
TOTAL: 30 puncte
SUBIECTUL III
100–4
=96 (păsări) ............................................................................................4p

gâşte                                                      
raţe                                                                                               96 ...........................4p                                                                                 

găini

1p+3p+8p=12 (părţi egale) ...............................................................................3p

96:12=8 (gâşte) – o parte ................................................................................3p
8x3=24 (raţe) ....................................................................................................3p

2x (8+24)=64 (găini) ........................................................................................3p
  TOTAL: 20 puncte
SUBIECTUL IV

Notăm:  E= elev


   M= masă
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         1. Aflăm câţi elevi pleacă de la masa neocupată.

1x3=3 (elevi) ................................................................................4p

         2. Aflăm câţi elevi vor merge să completeze mesele de 3 elevi, ca să facă 4 elevi.


5+3=8 (elevi) ...............................................................................4p

         3. Aflăm câte mese de 3 elevi vor ocupa cei 8 elevi, pentru a completa mese de 4 elevi.




4–3=1 (elev) .................................................................................2p


 8:1=8 (mese) ...............................................................................2p

4. Aflăm numărul de elevi din clasă.





8x4=32 (elevi) ..............................................................................4p

5. Aflăm numărul meselor din clasă.





8+1=9 (mese) ...............................................................................4p











  TOTAL: 30 puncte
* Se  acordă  10  puncte  din  oficiu.
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